

### **Nabídka čerpadel – pro dům, zahradu, firmu a jiného sortimentu**

Výrobky značky **WILO, SIGMA, GRUNDFOS, EBARA, PEDROLLO, SLOVPUMP, NOCCHI, ISH Olomouc, HCP, DAB, CALPEDA, ZENIT, EMU, INOX**, aj.

### **Poradenská činnost**

V případě obtíží je možné telefonicky či pomocí osobní konzultace získat pomoc.

### **Osobní konzultace**

V rámci osobní schůzky je možné se dohodnout na specifických okolnostech ohledně Vašich požadavků.

### **Návrhy čerpadel**

Na základě osobní konzultace Vám bude navrženo čerpadlo dle Vašich požadavků. U návrhu se přihlíží nejen k Vašim požadavkům, ale i k jiným specifickým okolnostem. Základem návrhu je vždy co nejlépe vystihnout podmínky, v nichž bude čerpadlo v provozu, a na jejich základě vybrat nejvhodnější typ.

### **Montáž čerpadel**

Naši zaměstnanci Vám uvedou pořízené či opravené čerpadlo do provozu. Starají se i o kvalitně provedené opravy.

### **Servisní služby**

**Zajistíme kvalitní záruční i pozáruční servis v našem odborném středisku**

### **Oprava čerpadel**

**V případě nutnosti opravy čerpadla provedeme odbornou opravu i na místě, bez nutnosti dovozu čerpadla na naše servisní středisko**

## **Dodávky náhradních dílů**

**Dodáme neprodleně veškeré náhradní díly na většinu čerpadel.**

Naším cílem a odpovědným přístupem, chceme rozšiřovat a uspokojovat řady našich spokojených zákazníků. Ve vzájemné spolupráci Vám nabídneme a doporučíme optimální kvalitní řešení, které bude vyhovovat zadanému požadavku. Nebude-li Vám naše nabídka vyhovovat, najdeme vzájemně vhodnou variantu, která bude pro Vás optimální.

V případě nejasností, s výběrem čerpadla nebo příslušenství se na nás můžete kdykoliv obrátit, rádi Vám poradíme.

Čerpadla a příslušenství dodáváme od renomovaných firem velice dobré kvality za přijatelnou cenu.

Pro námi dodaná čerpadla a příslušenství k čerpadlům, máme zajištěny náhradní díly, servis a opravy.

Vaši poptávku zpracujeme a zpracovanou nabídku Vám zašleme, včetně ceny, platebních podmínek a termínu dodání.